

Beszámoló az "Adventi gyertyagyújtás Csömörön" rendezvénysorozathoz

A 4 adventi vasárnapon, délután 16 órától vártuk a Sinka István Községi Könyvtár előtt a vendégeinket. Csömörön több mint 10 éves múltra tekint vissza az adventi gyertyagyújtás, szerencsére idén nem kellett online közvetíteni, hanem élőben együtt ünnepelettünk az érdeklődőkkel.

November 27-én, vasárnap Eszlényi Ákos evangélikus lelkész úr osztotta meg ünnepi gondolatait az ünneplőkkel.

Ráduly Ildikó, a Csömöri Krammer Teréz Zeneiskola igazgatónőjének és Takács László karnagynak a vezetésével a Vox Animi énekkar, Remenár Krisztina karvezető irányításával pedig a Csömöri Evangélikus Gyülekezet kórusa adott műsort.

A könyvtár dolgozói ilyenkor minden adventi vasárnapon a hangosításban segítik a Német Nemzetiségi Önkormányzatot.

A jelenlévőket a műsor végén kaláccsal, forró teával és forralt borral várjuk.

A II. Adventi gyertyagyújtáson Esztergály Előd református lelkész úr mesélt az adventi ünnepekről és megáldotta a jelen lévőket. A műsorban a Tiszta Forrás Népdalkör és a református gyülekezet kórusa énekelt.

Advent 3. vasárnapján, Jaroszlav Szemancsik baptista lelkész köszöntötte az egybegyülteket. A baptista közösség kórusa mellett felléptek a Csömöri Mátyás Király Általános Iskola nemzetiségi tanulói Kántor Katalin tanárnő vezetésével. Ezen a délutánon a fellépő felnőttek és gyerekek frissen készített bajos fahéjas mandulát kaptak ajándékba.

Advent 4. vasárnapján Olgyay Bálint diakónus köszöntötte a megjelenteket. A műsorban felléptek a katolikus gyülekezet tagjai, valamint a Freundeskreis kórus Nyikos Edit kórusvezető közreműködésével. A programsorozat zárónapján Fábri István polgármester úr is köszöntötte az ünneplőket.

Mind a 4 alkalmon emelkedett hangulatban, nagyon kellemesen telt az idő. Az adventi gyertyagyújtások nagyszerű alkalmat adnak beszélgetésekre, nosztalgizásokra. Idén sem volt ez másként. Remekül sikerült a programsorozat, minden résztvevő jól érezte magát.

Szerencsére idén is több lelkes önkéntes segítő is részt vett a programok lebonyolításában illetve segítettek a vendéglátásnál is korábbi nemzetiségi tanulóink, az 50 órás közösségi szolgálat keretében.